
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  15.05.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 15.05.2013 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

990 по описа за 2013 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 14,31 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно уведомен, се представлява от синдик К. В. 

К., надлежно уведомен за днес, и адв. Б., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно уведомен от 

предходното съдебно заседание, не се явява, представлява се от юрк. Б., с 

пълномощно отпреди. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по 

делото. 

  

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата. 

ДОКЛАДВА постъпилата административна преписка.  

 

СИНДИКЪТ К.: Заявявам, че потвърждавам процесуалните действия, извършени до 

момента от адв. Б.. Същият да се счита за пълномощник на дружеството. Поддържам 

жалбата. Да се приемат доказателствата, които съставляват административната 

преписка. Правя доказателствено искане, формулирано с молба, която представям 

днес, във връзка с напускане на страната на лицето, което е цитирано в молбата. 



Направена е справка, в която мисля, че има техническа грешка. Нямам други 

доказателствени искания, няма да соча доказателства. 

ЮРК. Б.: Оспорвам жалбата. Да се приеме административната преписка. Нямам 

доказателствени искания, няма да соча доказателства. С оглед посочените искания в 

молбата – не възразявам да бъде допуснато изготвяне на въпросната справка. 

 

По доказателствата, 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА като доказателства по делото документите, съставляващи 

административната преписка. 

НАМИРА за относимо направеното доказателствено искане и УВАЖАВА същото. 

На жалбоподателя ДА СЕ ИЗДАДЕ съдебно удостоверение с посоченото в молбата, 

представена днес, съдържание. 

 

АДВ. Б.: Моля да отложите делото за дата, съобразена с факта, че минималният срок 

за изготвяне на справката е месечен, за да не се налага да го отлагаме повторно. 

 

Предвид направеното уточнение 

СЪДЪТ 

НАМИРА, че следва да бъде насрочено делото за дата след съдебната ваканция, а 

именно за 25.09.2013 г. от 14,00 часа. 

За събиране на доказателства, 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 25.09.2013 г. от 14,00 часа, за която дата и час 

страните да се считат уведомени. 

 

Съдебното заседание приключи в 14,36 часа. 

 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


